o . 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aenni ns

oMz AAH cTanun, aNtoMUHNA, KOMMO3UTHbIX MaTepuanoB
MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN FOJ{ JBUTATEJIb TPAHCMUCCUA APTUKYJI
LAND ROVER Evoque 2011-2019 2.2td/2.0ti AT 4WD 35.09x
3ammra JIBC n AKIIIT

ITnanka 3aknagHas
ABC.05.01.001.044

Bonr M8x30
I1ait6a rpoBep 8 g bonr M6x35
1ait6a M8 < Taii6a M6
1 otB. 22 IIaii6a rposep 6
; 5 oTB.
HOpﬂ}IOK YCTAaHOBKH 3aIlIMThI:
1. CHATB IITATHBIM NBUIHLHUK.

2.  Tlo3uuusi A, yCTaHOBUTD 3aKJIaJHYIO TUNIAHKY
ABC.05.01.001.044 u HaxxuButh 60T M8X30.

3. I/ICHOJ'II)3y5[ TOYKHU KPCIUVICHUA HITATHOI'O IIbIJIbHHUKA
YCTAaHOBHUTL 3allIUTY.
4, Bce Touku KPCIUICHHUSA 3aTAHYTh.

CocTaB KOMILJIEKTa Kpemezka:

HAMMEHOBAHUWE KOJIMYECTBO APTUKVYIJL

Boxr M8x30 1 .
M6x35 5 mrT.
[Taiiba M8 1 wT.
YBEJIMYCHHAs! M6 5 mr.
. 8 1 mur.
[aii6a rpoBep 6 -

[Tnanka 3akd. MS8x65 1 mr. ABC.05.01.001.044

www.abe33.ru



